

2014年4月1日 星期二 编辑:郭立翔 校对:小新 组版:徐凌凌

137家废气排放企业将限期治理

本报讯(见习记者 高峰 姜明明 通讯员 王小留)昨日从市环保局获悉,我市将对15个重点行业137家工业废气排放企业实施限期治理。此次治理分两个阶段进行:6月底前30万千瓦以上的燃煤机组全部建成脱硝设施,其余燃煤机组全部完成废气治理任务。年底前,全市建材行业、冶炼行业和石油化工行业均要实现废气达标排放。在此次被纳入限期治理的137家废气排放企业中,新安县25家,孟津县24家,涧西区14家,西工区13家,高新区12家,瀍河回族区和偃师市各8家,汝阳县和伊川县各7家,宜阳县5家,洛龙区和嵩县各3家,吉利区、老城区和栾川县各2家,伊滨区和洛宁县各1家。根据治理方案,无环保手续的企业,将被责令停产;国家允许建设的项目,要在今年9月前补办环境影响评价手续;国家禁止建设的项目要限期拆除;燃煤设施要完成脱硝工程建设和除尘升级改造;玻璃熔炉产生的氮氧化物排放将被重点治理;对水泥生产企业进行治理;改用清洁能源,铸、锻造烟气治理必须采用袋式除尘设备等。通过治理,我市将减少燃煤污染,减少工业废气排放量,实现工业废气达标排放,达到国家新的排放标准,进一步改善大气环境质量。



我国将建最严食品药品监管制度

国家食品药品监督管理总局新闻发言人颜江瑛表示,食品药品监管总局和公安部将不断加大食品药品安全违法犯罪行为的打击力度。颜江瑛说,我国将出重拳、下猛药,对食品药品安全违法犯罪严惩不贷,绝不姑息。具体来说,一是推进立法,建立最严格的食品药品安全监管制度;二是进一步完善行刑衔接机制,充分发挥刑法在打击食品药品违法犯罪中的作用;三是加强对重大案件的督查督办,推动地区间打假协作;四是畅通投诉举报渠道,加强国际合作,积极推进社会共治。(据《经济日报》2014年3月31日06版)

商务部将采取五项措施 推动农产品电子商务应用

商务部电子商务司副司长蔡裕东日前表示,当前我国农产品网上交易面临诸多问题,如整体市场规模不集中、基础设施建设不完善、法律法规尚不健全等。针对这些问题,商务部将采取统筹规划、规范秩序等五项措施,推动农产品电子商务应用与创新。五项措施包括:统筹规划设计,有序推进发展;完善制度,规范发展秩序;加强配套支撑,优化发展环境;线上线下结合,突破关键约束;开展农村商务信息服务,促进农产品流通。(据新华社济南3月31日电)

河南规模以上工业增加值 1月至2月同比增长11.1%

1月至2月,河南省规模以上工业增加值同比增长11.1%,高于全国平均水平2.5个百分点。今年前两个月,六大高成长性产业增速略有回落,四大传统支柱产业增速加快。其中,汽车、电子信息、装备制造、食品、轻工、建材工业保持10%左右的增长,化工、有色、钢铁、纺织服装业同比增长均超过一成。1月至2月,河南省固定资产投资1526.87亿元,同比增长22.7%,高于全国平均水平4.8个百分点。投资结构呈现积极变化,第三产业投资占比近一半,比上年全年提高3个百分点。(据《河南日报》2014年3月31日03版)

(上接01版)

2011年5月,高新区10家企业与4家券商集中签约,踏上登陆“新三板”的征程。升华感应就是当时签约的企业之一。张宗杰表示,作为一家科技型中小企业,升华感应自1997年成立以来主要依靠自身力量滚动积累发展,生产的产品远远不能满足市场需要,急需吸引资金,扩大生产规模。在高新区管委会大力推动“新三板”时,该公司意识到这是一次难得的政策机遇。在高新区管委会、市金融办、券商等全力支持下,经过不懈努力,该公司最终成为全市首家登陆“新三板”的企业。高新区对推动“新三板”工作高度重视,在人财物方面均给予了大力支持,确保该项工作早日取得进展。高新区党工委书记、管委会主任马志强表示,管委会各部门协同落实企业上市直通车制度,首席服务官制度,切实为企业解决上市过程中的各类问题,引导各类政府资源向后备企业倾斜;给予企业项目用地、资产过户等方面具体的支持,形成一套扶持企业参与“新三板”挂牌的有效工作机制;降低企业的挂牌成本,调动企业挂牌的积极性。市金融办有关负责人表示,升华感应成功登陆“新三板”,为全市广大中小企业树立了标杆。今后,我市将继续加大扶持力度,为更多企业铺就通向资本市场的新通道。

升华感应迎来发展新机遇

升华感应位于高新区丰华路,仅从规模上看,在高新区的企业中并不算太醒目:占地仅10亩,去年的产值为2700多万元。事实上,升华感应的掌门人张宗杰在全国同行中有着重要影响。张宗杰是偃师人,东北大学工学硕士,做过公务员,当过大学老师,目前为中国热处理行业协会理事、中国感应加热技术委员会副主任委员、《金属热处理》杂志编委,是市“五一”劳动奖章获得者,高新区有突出贡献高层次人才。在从事设备安全鉴定和教学过程中,张宗杰接触了大量的国产和进口机械设备,这让他对我国机械制造水平与国外的差距有了深刻认识。怀着要为我国机械制造业实实在在地做一些事情的想法,他毅然放弃了在高校任教的优越工作环境,创办升华感应公司,投入感应热处理设备的技术研究和产品开发实践中。功夫不负有心人,辛勤的汗水和艰苦的

紧锣密鼓抓筹备 喜迎牡丹文化节

洛阳龙门站将增开6趟动车

增开时间为4月4日至5月5日,另有7趟高铁列车票价打八折

本报讯(记者 戚帅华 通讯员 郭琦)昨日从洛阳火车站获悉,为满足市民出行和外地游客来洛赏花游玩的需求,4月4日至5月5日,洛阳龙门站将增开6趟动车。(详见下表)

洛阳龙门站增开6趟动车

Table with 5 columns: 车次, 运行区间, 始发时间, 到达洛阳时间, 终到时间. Rows include D5319, D5314, D5309, D5310, D5311, D5312.

7趟高铁列车票价打八折

Table with 4 columns: 车次, 运行区间, 商务座/特等座, 一等座. Rows include G2002, G2001, G671, G2003, G828, G2008, G2011.

此外,4月4日至7日,西安北至广州南的G846次列车,西安北至郑州的G2004/5次、G2010/09次列车停运。4月5日至8日,广州南至西安北的G845次列车停运。



制图 嵩文



早开牡丹争艳 游客纷至沓来

上个双休日,王城公园的7000多株牡丹竞相开放,游客陶醉其中,纷纷拍照留念。在公园的牡丹仙子观赏区、沉香楼观赏区及王城早春牡丹观赏区内,早开的30多个品种7000多株牡丹盛开,尤其是一些名贵品种如姚黄、二乔、贵妃插翠、雨后风光(蓝色系)等,让人流连忘返。记者 潘郁 特约记者 乔丽娜 摄



彩蝶翩翩迎客来

昨日,在中国国花园的蝴蝶鸟语林里,约5600只蝴蝶在花丛中翩翩起舞。今年牡丹文化节期间,该园将展示“花开引蝶来”这一靓丽风景。首批蝴蝶来自西双版纳,共有20多个珍稀品种约5600只蝴蝶。由于蝴蝶的生命周期只有一周左右,中国国花园将不定期空运蝴蝶。记者 梅占国 特约记者 邵安领 摄

牡丹文化节期间,在景区、城市出入口和主要路口——每天千名志愿者“上岗”服务

本报讯(记者 常书香 实习生 元媛 通讯员 徐巧丽)为给中外游客提供优质的志愿服务,从4月5日起,我市每天将有不少于1000名志愿者值守在各景区(点)、城市出入口和主要交通路口,其中每个景区(点)志愿者不少于20名。

今年牡丹文化节志愿者招募活动开展以来,洛阳理工学院、洛阳师范学院、河南科技大学等高校的学生踊跃报名。近日,市文明办、市志愿者联合会和团市委聘请龙门石窟景区讲解员和市红十字会工作人员,对300名大学生志愿者进行了“岗前”培训。

洛阳旅游年票 停用时间缩短 4月5日至13日停用

本报讯(记者 戚帅华)昨日从市旅游年票管理办公室获悉,洛阳旅游年票暂停使用时间由4月5日至5月5日改为4月5日至4月13日。市旅游年票管理办公室相关负责人表示,4月5日至4月13日,全市旅

游年票因系统软硬件升级改造升级暂停使用。同时,全市所有旅游年票代售点暂停出售旅游年票。4月14日至5月5日,除双休日和五一小长假外,洛阳旅游年票可正常使用。自5月6日起,洛阳旅游年票恢复正常使用。



国内专家、高新区领导在升华感应公司承办的全国感应热处理技术发展路线图研讨会上发言(资料图片)

工集团、一拖集团、三一重工等企业,部分产品出口日本、意大利、澳大利亚、巴西、泰国、印尼、缅甸、约旦等地。登陆“新三板”,将为升华感应今后发展带来重大机遇。张宗杰表示,升华感应将继续扎根高新区,紧紧抓住“新三板”挂牌后在资金支持、人才引进和管理提升等方面的机遇,一旦当前制约发展的土地瓶颈问题得到



中国热处理学会理事长赵振业院士(左)在升华感应公司指导工作,公司董事长、总经理张宗杰陪同(资料图片)

顺利解决,将继续提升技术研发水平,增加生产场地,扩大生产规模,巩固提升公司在国内感应加热行业的领先地位;经过四五年时间,力争让公司从“新三板”转至创业板。《淬火人生》,这是两年前一家媒体对张宗杰创业纪实报道的标题。如今,在成功登陆“新三板”后,升华感应必将迎来质的飞跃!